
 «                                            بسمه تعالی»                                                                                       

 تهران4اداره آموزش و پرورش منطقه
 

 اولیانی دبیرستان نمونه دولتی ابوعلی سینا  متوسطه دوم   امتحانات: پا                       نام و نام خانوادگی:

 25/10/1400 : تاریخ امتحان       انسانیرشته:      یازدهمپایه:               2ریاضی و آمارامتحان:                   کلاس:

 دقیقه  90مدت زمان:                                                             شماره صندلی:                                                     

 4تعداد صفحات:                   نام دبیر:                                                                                                      

 بارم و خاندان مطهرش به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. هاذکر صلوات بر پیامبر مهربانیفرزندان خوبم با یاد خدا و  ردیف

A :درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید 

 که بتوانیم دقیقاً یکی از دو روش درست یا نادرست را به آن نسبت دهیم، در منطق ریاضی به هر جمله

 یک گزاره است.

  توانیم ایراد از کل گزاره شرطی بگیریم.صورتی که ارزش تالی درست باشد نمیدر تعیین گزاره شرطی در 

  حاصل[𝑥] + [−𝑥]  اگر 𝑥   و اگر   0عددی صحیح باشد برابر𝑥  است. -1غیر صحیح باشد برابر 

 در حالت کلی [𝑥 ± 𝑦] ≠ [𝑥] ± [𝑦]   
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B .جملات زیر را با عبارات مناسب کامل کنید 

 ............................. داردالف( برد تابع ثابت چند عضو 

 ب( در تابع  ................. دامنه و برد با یکدیگر برابرند.
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C .گزینه صحیح را مشخص کنید 

 شود؟کدام گزینه گزاره محسوب نمی -1

 باشد.هر عدد طبیعی عدد صحیح نیز میالف( 

 ب( دشوارترین درس در کنکور ریاضی است.

 است.عدد منفی  𝑥ج( 

 برابر صفر است. 8و  8و 8های د( واریانس داده

 

 ارزی درست است:کدام هم -2 

𝑥)−الف(  > 𝑦) ≡ (𝑥 < 𝑦)            )3√− ب ∉ ∅̅  ≡  √3 ∈  ∅̅ 

−ج(  [−(
2

5
) >

3

7
] ≡ (

2

5
≤

3

7
 میانه همان چارک اول است  ≡دمای هوا متغییر کیفی است  د(         (

 

 کدام گزاره نادرست است؟ -3

 زوج است. 𝑎   ⟹هم زوج است(  𝑎2الف( )

 ها با هم برابر باشد.داده ⇒ها صفر است   ب( واریانس آن

 گویا است. 3گاه فرد باشد آن 𝑥2ج( اگر 

𝑓 د( تابع بودن = {(3.4) .  (𝑥 .  باشد. 3برابر   𝑥شرط لازم برای آن که   {(2
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 جای مهر



  سوالات تشریحی 

 ض گزارهای زیر را بنویسید.نقی 1

∨ 𝑝الف(  𝑞 

⟹ 𝑝 ب( 𝑞 

⟺ 𝑝 ج( 𝑞 

 د( شرط لازم و کافی برای آنکه انسان پیروز شود آن است که تلاش کند.

 
 

2 

 نیز زوج است. 𝑛گاه زوج باشد آن  𝑛2 ثابت کنید اگر 2
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 درست یا نادرست بودن عبارات  زیر را به صورت تشریحی شرح دهید. 3

𝑥(2 𝑥 ( برای حل معادله1 − 5) = 𝑥    با حذف𝑥  از دو طرف به جواب 𝑥 =
5

2
 رسیم.می  

2  )𝑥 < 𝑦  
𝑎 ∈𝑅
→    

𝑥

𝑎
 <  

𝑦

𝑎
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𝑓(𝑥) اگر 4 = 𝑘   تابع ثابت باشد و داشته باشیم 𝑓(𝑘𝑥) = 𝑘𝑓(𝑥)  گاه حاصل عبارت زیر را بدست آن

𝑓(1)                                                                           آورید. × (𝑓(√𝑥))
2
× 𝑓(−6) = 
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𝑓در تابع همانی  5 =  {(1 . 𝑎) . (𝑏 . 3) . (𝑏 + 2 . 𝑐)}   میانگینa  ، b  ،c .را بدست آورید 
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} در تابع

𝑓:     𝐴 → 𝐵

𝑓(𝑥) =  
3 𝑥−1

𝑥+1

. 7} اگر برُد تابع مجموعه    را بدست آورید. Aباشد مجموعه   {2
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𝑓(𝑥) تابع  aبه ازای چه مقدار  7 = {
(𝑎 + 2)𝑥 + 3    𝑥 > 1
5                       𝑥 ≤ 1

 کانی است.یک تابع پل 
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 دامنه و بُرد تابع زیر را مشخص کنید. 8
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9 
𝑓(𝑥) در تابع = {

2 𝑥 + 3            𝑥 ≤ −1
𝑥2       − 1 < 𝑥 ≤ 2
𝑥                     𝑥 > 2

 مقدار عبارت زیر را بدست آورید.   

𝑓(−√2) + 𝑓(√2) + 𝑓(√8) = 
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 توابع زیر را رسم کنید. 10

 

  𝑓(𝑥) =  [𝑥]     − 1 < 𝑥 <  ) الف 3
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  𝑦 = 𝑥 − [𝑥]          − 1 < 𝑥 <  ) ب1

 

 

 

 

 

 

 

 𝑓 (𝑥) =  |𝑥 − 1| −  ) ج2

 

 

 

 

 

 

 

 𝑓 (𝑥) = {𝑥
 2         𝑥 < 0
𝑥 + 1     𝑥 > 1

 ) د

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 

 


